

ПРАВДА ВОСТОКА

19
ноября
2015 года
четверг
№ 224 (28178)
Основана
2 апреля
1917 года

Сегодня АК "Узтрансгаз" эксплуатирует 13,7 тысячи километров газопроводов и газопроводов-отводов, по которым газ подается в порядка четырех миллионов жилых домов и почти 80 тысячам оптовых потребителей. В сфере также 25 компрессорных станций, 341 газораспределительная станция и два подземных газохранилища.

ЦИФРА. ФАКТ

Важное условие демократического развития страны

"Судебная власть в Республике Узбекистан действует независимо от законодательной и исполнительной власти, политических партий, иных общественных объединений"

Статья 106 Конституции Республики Узбекистан

Независимость судебной власти является одним из основополагающих принципов демократического правового государства, фундаментальным элементом права на справедливое судебное разбирательство. Этот фактор является отправным, определяющим положение суда в современном государстве.

Независимость и самостоятельность судов в Узбекистане закреплена на самом высоком уровне. Так, статьи 106 и 112 Основного Закона стали прочной базой для системных и последовательных судебно-правовых реформ в нашей стране. Проведена масштабная работа по повышению авторитета и значения судебной власти в обеспечении верховенства закона и социальной справедливости как составной части процессов формирования демократического правового государства.

За годы независимости в республике сформирована прочная законодательная основа судебной деятельности, предусматривающая комплекс политических, структурных, процессуальных, социально-экономических, организационно-кадровых и других гарантий. Кроме того, наша страна ратифицировала ряд международных документов. В частности, Олий Мажлис ратифицировал один из важнейших международных актов в этой сфере - Основные принципы, касающиеся независимости судебных органов, одобренные Резолюцией Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций. В рамках международных и конституционных положений, а также с учетом тенденции поступательного развития судебно-правовой системы приняты шелевые законы "О Конституционном суде Республики Узбекистан", "О судах", "Об обжаловании в суд действий и решений, нарушающих права и свободы граждан", "Об исполнении судебных актов и актов иных органов", "О третейских судах", "О содержании под стражей при производстве по уголовному делу" и другие.

Установлены эффективные механизмы реализации принципа независимости судебной власти от законодательной и исполнительной, политических партий, иных общественных объединений, а также система, полномочия и принципы работы судебных органов, процессуальные основы судопроизводства. Принят комплекс мер, упреждающих назорные функции органов прокуратуры над судебной деятельностью, что способствовало превращению института суда в непосредственного участника системы защиты прав и свобод человека.

Нужно также отметить, что законом от 20 января 2014-го определены дополнительные гарантии по трудоустройству работников, избранных или назначенных на должности судей, а также предоставляемые судьям после окончания их полномочий. Большое практическое значение имеет и закон от 22 апреля того же года, которым в новой редакции утверждено Положение о квалификационных коллегиях судей, предусматривающее ряд демократических новшеств в деятельности квалификационной коллегии судей.

Немаловажно, что совершенствование гарантий независимости и самостоятельности судей остается центральным направлением судебно-правовых реформ. Кардинальным шагом в этом смысле стало принятие в рамках Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране Закона "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с дальнейшим реформированием судебно-правовой системы" от 18 сентября 2012 года, которым внесены изменения в уголовно-процессуальное законодательство. Они исключили из полномочий суда несвойственные ему функции - возбуждение уголовного дела и оглашение по нему обвинительного заключения. Иными словами, закреплена объективность и беспристрастность суда в уголовном процессе.

В соответствии с лучшей практикой международного регулирования последовательно расширяются полномочия судов в области судебного контроля над деятельностью на стадии досудебного производства. Принципиальным стало введение в законодательство института "хабес корпус" - судам передано право выдвигать санкции на заключение под стражу, а также применение таких мер процессуального принуждения, как отстранение от должности и помешение лица в медицинское учреждение. Это полностью соответствует передовому опыту таких развитых демократических государств, как США, Великобритания, Германия, Франция, других, и сыграло огромную роль в дальнейшей демократизации национальной судебно-правовой системы.

Обеспечение независимости судебной власти неразрывно связано с повышением профессиональной квалификации работников сферы. Учитывая важность создания эффективной, отвечающей современным демократическим требованиям системы подбора и расстановки судебных кадров в укреплении судебной власти, приняты указы Президента "О мерах по коренному улучшению социальной защиты работников судебной системы" от 2 августа 2012-го и "Об организационных мерах по дальнейшему совершенствованию деятельности судов" от 30 ноября того же года. Согласно им значительно расширились социальные и правовые гарантии независимости судебной власти, реализованы дополнительные меры защиты социального статуса работников судебных органов, усиления резерва кандидатов в судьи, совершенствования системы их обучения.

Визит был плодотворным

Премьер-министр Исламской Республики Пакистан Мухаммад Наваз Шариф, находившийся в нашей стране с официальным визитом, 18 ноября посетил площадь Мустакилик в Ташкенте.

Мухаммад Наваз Шариф возложил цветы к подножию монумента Независимости и гуманизма, являющегося символом нашей свободы, светлого будущего и благородных устремлений.

Премьер-министр Пакистана высоко оценил осуществленную под руководством Президента Ислама Каримова на главной площади нашей страны огромную созидательную и благоустроительную работу.

В сопровождении Премьер-министра Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева Премьер-министр Исламской Республики Пакистан Мухаммад Наваз Шариф прибыл в Самарканд.

Высокий гость ознакомился с комплексом Имама Бухари. Премьер-министру Пакистана рассказали о богатом наследии великого предка Имама Бухари, его бесценном вкладе в развитие нашей священной религии, огромной созидательной и благоустроительной работе, осуществленной здесь под руководством Президента Ислама Каримова.

Во время ознакомления с обсерваторией и музеем Мирзо Улугбека гостю подробно рассказали об огромном вкладе Мирзо Улугбека в развитие мировой науки, о созданной великим ученым научной школе. Особо отмечалось, что уникальные экспонаты музея свидетельствуют о выдающемся гении нашего народа, глубоких корнях науки на этой земле и ее развитии.

Мавзолей Амира Темура и комплекс Регистан произвели

на пакистанских гостей огромное впечатление. С большим интересом они осматривали выставку изделий народного ремесленничества, продукцию мастеров-умельцев.

Мухаммад Наваз Шариф особо подчеркнул, что архитектурные памятники Самарканды, являющиеся символом нашей древней культуры и национальной государственности, высоким образом зоачества, оставили незабываемые впечатления.

Пакистанская делегация также ознакомилась с выставкой производимых в нашей стране грузовых автомобилей и автобусов, сельскохозяйственной техники. Большой интерес у гостей вызвали грузовые автомобили марки "MAN" и "Isuzu", автобусы и другие транспортные средства, выпускаемые на самаркандских предприятиях "JV MAN Auto Uzbekistan", "SamAuto".

Эта техника свидетельствует о динамичном развитии в Узбекистане промышленности, автомобилестроения, - сказал Мухаммад Наваз Шариф. - Производимые совместно с ведущими компаниями грузовые автомобили, современная сельскохозяйственная техника отличаются высокими техническими характеристиками, что показывает перспективы эффективного сотрудничества с Узбекистаном и в этом направлении.

На этом официальный визит Премьер-министра Исламской Республики Пакистан Мухаммада Наваза Шарифа в нашу страну завершен.

УзА



Успех во всех сферах

В столичном "Узэкспоцентре" стартовали три экспозиции - V Национальная выставка "Пресса Узбекистана", выставки спортивного оборудования, инвентаря и спортивной одежды "Sportworld Uzbekistan" и "Мир детства", представившая товары и услуги для мальчиков и девочек.

Традиционная экспозиция "Пресса Узбекистана", организованная Узбекским агентством по печати и информации при поддержке Законодательной палаты Олий Мажлиса, Кабинета Министров и Общественного фонда поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств, проводится для широкого разъяснения сути и значения работы, проводимой в сфере либерализации информационной среды в соответствии с Распоряжением Президента Ислама Каримова "О мерах по реализации Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране в области реформирования

информационной среды и обеспечения свободы слова и информации". Свою продукцию здесь представили печатные масс-медиа, информагентства, издательства и полиграфические предприятия из всех регионов республики.

На открытии выставки генеральный директор Узбекского агентства по печати и информации О. Юнусов и другие отметили, что широкомасштабные реформы в информационной сфере, осуществляемые под руководством Президента, дают высокие результаты. Создание соответствующих экономических и правовых гарантий стимулирует участие СМИ в развитии страны путем оперативного и объективного информирования соотечественников

и мирового сообщества о позитивных преобразованиях во всех сферах жизни суверенного Узбекистана.

Новый этап в реформировании медиасектора открыла Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. Реализация комплексных мер по обеспечению свободы слова и информации ускорила развитие сферы и увеличение количества СМИ, особенно негосударственных. На 1 ноября этого года в Узбекском агентстве по печати и информации зарегистрировано 1422 средства массовой информации - 668 газет, 295 журналов, 15 информбюллетеней, 4 информагентства, 65 теле- и 31 радиоканал, 324 веб-сайта, а также 1677 полиграфических предприятий и 112 издательств.

→ 2

Комплекс мер обеспечивает устойчивость

Расширяется сеть мелиоративных объектов

Ознакомились с опытом и практикой коллег

В центре внимания вопросы социальной защиты

Формировать у детей необходимые навыки

→ стр. 2

Поможет накопленный багаж знаний

Первые шаги даются нелегко

Оказывается всемерная поддержка

Отличительные черты - трудолюбие и доброта

Мир в интернете

→ стр. 3

Состоялся областной этап

Показали хорошую игру

Вернулись с наградами

Волейболистки открыли сезон

→ стр. 4

Путь страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

В ожидании модернизации

В соответствии с Программой мер по структурному преобразованию, модернизации и диверсификации производства в ближайшие три года частичное технологическое переоснащение ожидают три хлопкоочистительных предприятия Навоийского региона. Первыми будут модернизированы действующие мощности в акционерном обществе "Кызылтапа пахта тозалаш заводи".

За последние пять лет на предприятии смонтировали одиннадцать единиц нового технологического оборудования. Так, после установки специального станка линт хлопковый пух стал сырьем для выпуска марки. А монтаж новых хлопкоочистительных агрегатов облегчил труд рабочих основного производства. На участке, где прессуют волокно, несколько лет назад поступило новое оборудование для формирова-

ния больших кип весом 226 килограммов. На ныне действующих мощностях кызылтапинское предприятие из сырья, поставляемого фермерскими хозяйствами Кызылтапинского района и Хазары Карманинского района, производит до 3700 тонн хлопка-волокна.

Дилфуза Гулямова.
Навоийская область.

Пользуется спросом

Пряжа, изготовленная из шелковичного сырья на узбекско-китайском совместном предприятии "Inter Silk Pro" в Термезе, благодаря своему высокому качеству занимает прочную позицию на мировом рынке.

Предприятие оснащено современными технологиями на 1,170 млн долларов, что служит производством конкурентоспособной, соответствующей мировым

стандартам продукции. В нынешнем году оно получило 1550 тонн выращенных в Сурхандарье коконов. Сырье качественно переработано, и готовая продукция отправлена за рубеж.

На предприятии, где трудятся более 80 работников, созданы все условия для эффективного труда. Большинство работников - выпускники профессиональных колледжей, они мастерски управляют современными станками. В этом году приняты на работу десять молодых специалистов.

За прошедший период этого года предприятие экспортировало пряжу на 150 тысяч долларов.

Х. Маматрайимов.
Сурхандарьинская область.

Изучая Основной закон

В Самаркандском юридическом колледже состоялся мероприятие на тему "Конституция - основа нашего счастья". Выступившие на встрече говорили о принятии Конституции Республики Узбекистан, ее отличительных особенностях, отображающих традиции нашей национальной государственности.

В ходе мероприятия учащиеся кол-

лежда продемонстрировали свои знания о Конституции, используя различные наглядные средства, сценические представления, а также во время практических занятий.

Ёрмат Рустамов.
Самаркандская область.

Подать тепло, сэкономить воду

На стадии завершения подготовки к отопительному сезону в Фергане.

Осуществлен ремонт крыши и подвездов около двухсот многоквартирных домов. На современную систему подачи тепла переходят пять модернизированных котельных, трубопроводы которых заменены на современные. Это позволит не только обеспечить теплом горожан, но и сэкономить воду, электроэнергию.

Нурмухаммад Ватияр.
Ферганская область.

Приусадебный участок - источник прибыли

Под руководством Президента нашей страны создаются широкие возможности для развития семейного предпринимательства и ремесленничества. В частности, уделяется внимание эффективному использованию земельных участков населения служит обеспечению рынков плодородной, бахчевой и другой сельскохозяйственной продукцией.

Большинство жителей сел Хакан, Найман, Хортум, Кунжи, Ожер Анджианского района эффективно пользуются земельным участком.

Во дворе построили теплицу, - говорит житель махалли Коракалпок села Найман Исламбек Оразалиев. - В осенне-зимний период на рынок доставляем огурцы, помидоры и зелень. Прошли регистрацию как семейный предприниматель. Выращенную продукцию сами реализуем на рынке. Занимаясь земледелием, имеем стабильный заработок. В год получаем доход в размере 10-15 миллионов сумов. За счет этого строим новые дома, справляем свадьбы.

В двух теплицах, расположенных на земельном участке дома жителя села Хакан, ветерана труда Рузбоя Режабабиева, выращивают зелень, помидоры, огурцы, а также 20 кустов винограда.

Земля - это кладовая, если ею пользоваться эффективно, то это приносит большую прибыль семье, - говорит Р. Режабабиев. - С теплицы и виноградников в год получаем дополнительную прибыль - 12-15 миллионов сумов. Обустроили живую изгородь и двоих сыновей, перестроили свой дом в современном стиле. У одного из детей есть автомобиль "Matiz", у другого - "Cobalt". Радуют взор выращиваемые на

участке жителя махалли Курама Абдулхакимова разнообразные цветы, их здесь более 20 видов. Жители дома много лет занимаются доставкой цветочной рассады.

В нашем селе много семей, рационально пользующихся земельными участками, - говорит председатель сельского схода граждан "Хакан" Гульчехра Юлдашева. - Односельчане создали на своем участке удивительные сады, собирают богатый урожай черешни, винограда, инжира, лимонов, персиков, а в теплицах выращивают помидоры, огурцы, различную зелень и цветы. В результате наряду с получением прибыли для семьи они вносят вклад в обеспечение благополучия нашей страны.

Ф. Убайдуллаев.
Корр. УзА.
Андижанская область.

К 23-й годовщине Конституции Республики Узбекистан

→ 3

Реклама



Уважаемые предприниматели!
Банк «Асака»

**Банку «Асака»
20 лет**

сообщает, что принимаются кредитные заявки субъектов предпринимательства на финансирование инвестиционных проектов с участием кредитных линий «Export Import Bank of Korea» (Республика Корея), «Commerzbank AG» (Германия) и «Landesbank AG» (Германия). Основные условия получения кредитных средств:

- Проект** → Экспортоориентированный, направленный на создание нового производства в сфере промышленности или сельского хозяйства, расширение или реконструкцию существующего.
- Заемщик** → По кредитной линии «Export Import Bank of Korea» (Республика Корея):
 - компании с участием корейского капитала;
 - компании без участия корейского капитала, которые реализуют товары и оказывают услуги компаниям с участием корейского капитала или покупают товары и получают услуги компаний с участием корейского капитала.
 По кредитной линии «Commerzbank AG» (Германия) и «Landesbank AG» (Германия):
 - резиденты Республики Узбекистан – частные малые, совместные предприятия, акционерные общества.
- Целевое использование кредитов** → По кредитной линии «Export Import Bank of Korea» (Республика Корея) для компаний с участием корейского капитала:
 - покупка и установка оборудования;
 - стратегические инвестиции.
 Для компаний без участия корейского капитала:
 - реализация оборудования и оказание услуг компаниям с участием корейского капитала;
 - покупка оборудования и приобретение услуг компаний с участием корейского капитала.
 По кредитной линии «Commerzbank AG» (Германия) и «Landesbank AG» (Германия):
 - финансирование закупок импортного оборудования и технологий, а также покрытие затрат на формирование рабочего капитала.

Телефоны для справок: (+998 71) 120-81-77, 120-82-98, 120-82-66, 120-82-29.

Банк «Асака» – прочная основа развития предпринимательства!

www.asakabank.com

Услуги лицензированы

ИП ООО «AMKODOR-TASHKENT»
официальный дистрибутор в Республике Узбекистан

БЕЛОРУССКАЯ ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ, КОММУНАЛЬНАЯ, СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ И СПЕЦИАЛЬНАЯ ТЕХНИКА

сменных рабочих органов

17 Многофункциональные погрузчики с бортовым поворотом

20 Экскаваторы-погрузчики (6 модификаций)

23 Погрузчики фронтальные и универсальные грузоподъемностью от 2 до 7 тонн

Узбекистан, г. Ташкент, ул. 8 Марта, 57.
Телефоны: (+998 94) 659-29-71, (+998 71) 283-42-18 (факс), 283-42-17.
E-mail: ajlc@mail.ru, amkodortashkent@mail.ru Web-site: amkodor.uz

В честь 24-й годовщины независимости **праздничные скидки!**

- Погрузчики фронтальные (2, 4, 5 тонн)
- Погрузчик с бортовым поворотом и сменными рабочими органами
- Автопогрузчик вилочный и сменные рабочие органы (5 тонн)

Товар сертифицирован. Услуги лицензированы

AVTOSALON «SARDOR AVTO INVEST»

ZAZ ZAZ Forza Да: 109 л.с. Бензин / Газ

LADA Нива бизнес-пикап, 4x4 Да: 80,92 л.с. - Бензин / Газ

GAZ

ТУЛОВ ТУРИ НАКД, ТЕРМИНАЛ ПУЛ УТЎЗИШИ, КРЕДИТ, ЛИЗИНГ

Манзил: Тошкент ш., Амир Темур шох кучаси, 110-уй.
Мулжал: Телевизион минора қаршисида.
Телефонлар: (+998 71) 212-08-70, (+998 95) 177-01-17, (+998 95) 194-34-51.
www.sardor-avto.uz

Махсулотлар сертификатланган
Хизматлар лицензияланган

ГП «Центр по оказанию метрологических услуг»

Текущий ремонт помещения и фасада здания ГПЦОМУ по адресу: г. Ташкент, ул. Фаробий, 333-А.

Стартовая стоимость заказчика - 86 948 000 сумов без учета НДС.
Срок окончания работ, установленный заказчиком, - в течение месяца.
Финансирование - собственные средства.
Заказчик - ГП «Центр по оказанию метрологических услуг» агентства «Узстандарт».

В конкурсных торгах могут участвовать исключительно подрядные организации, включенные в реестр строительно-подрядных организаций. Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям:

- иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств;
- производственную базу;
- трудовые ресурсы специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг);
- обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному;
- гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При необходимости по запросу заказчика претенденты должны представить учредительские документы.

Локально-ресурсную смету и информацию об условиях участия в торгах можно получить по адресу: г. Ташкент, ул. Фаробий, 333-А, ГПЦОМУ.
Телефоны: (0-371) 150-26-03, 150-26-16.
Пакет документов принимается до 30 ноября 2015 года.

Последовательницы великой поэтессы

В Самарканде состоялась областной этап смотра-конкурса на соискание Государственной премии имени Зульфии.

Почти 1700 одаренных девушек региона приняли участие в начальных этапах смотра-конкурса. А в областном этапе свои таланты демонстрировали 108 последовательницы великой поэтессы.

Выступившие на мероприятии отметили, что учрежденная по инициативе Президента страны премия

имени Зульфии служит выявлению талантливых девушек, показывающих достойный пример своим сверстницам.

Участницы конкурса продемонстрировали мастерство в пяти направлениях, в частности, образовании, науке, литературе, искусстве и культуре, и ответили на вопросы членов жюри.

Р. Ерматов.
Самаркандская область.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 19-20 ноября

По территории республики - переменная облачность, местами дождь. По Каракалпакстану, Хорезмской области без осадков. Местами возможен туман. Ветер западный, 7-12 м/сек., местами возможно усиление до 15-20 м/сек. Температура ночью - 1-6 тепла, днем - 8-13 тепла.

В Ташкенте 19 ноября - переменная облачность, временами дождь. Ветер западный, 5-10 м/сек., возможно усиление до 12-17 м/сек. Температура ночью - 7-9 тепла, днем - 10-12 тепла.

20 ноября - переменная облачность, временами дождь. Ветер западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 4-6 тепла, днем - 8-10 тепла.

Узгидромет.

Утерянную аккредитационную карточку, выданную Министерством внешних экономических связей, инвестиций и торговли РУз на имя главы представительства "Eurasia Rail Co., Ltd" Им Донг Люна (Yim Dong Lyun) (срок действия с 22.10.2015 по 22.10.2016 года), считать **НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ**.

Не теряйте запаса прочности

Отборочный турнир чемпионата Азии по футболу. Восьмой тур. Группа "Н". КНДР - Бахрейн - 2:0, Йемен - Узбекистан - 1:3.

Ни у кого не было преимуществ своего поля. Встреча проходила на нейтральном стадионе. Матч с нашими земляками состоялся в Дохе (Катар) при небольшом количестве зрителей. Приехали поддержать сборную только болельщики Узбекистана. Разумеется, они ожидали победы над аутсайдером в подгруппе.

Не зря приехали. Подопечные главного тренера Самвела Бабаяна уже в привычном стиле сразу захватили инициативу. Не приспособившись к сопернику, как бывало раньше, а навязывали выгодную для себя тактику. За весь первый тайм игроки сборной Йемена ни разу не пробили в створ ворот пахтакорвца Александра Лобанова. Он оказался без работы.

Позиционное давление, высокий прессинг на чужой половине поля, доминирование в центре позволили полузащитнику Азизу Хайдарову забить мяч уже на седьмой минуте. Противники не ожидали такого выпада от игрока, который особо не отличался бомбардирскими качествами.

Штурм продолжился. Йеменцы отчаянно зашишились, порой теряясь, не зная от кого ждать угрозы. Прикрыв нападающего Игоря Сергеева и хавбека Сардора Рашидова, которые были на острие атаки, не позволяя совершать коронные рейды Одылу Ахмедову, обороняющиеся оставили без присмотра Сервера Джерапарова. Свободой действий он воспользовался сполна на 31-й минуте. Точно пробил из-за штрафной площадки - 2:0.

После предыдущего поединка со сборной КНДР в составе нашей команды было лишь одно изменение - вместо Марата Бикмаева вышел Станислав Андреев. Тренерский штаб не ошибся, сделал такую рокировку. Именно Андреев отличился в начале второго тайма, отправив мяч в сетку ворот йеменцев. Ассистировал пахтакорвцу Ахмедов, выдав выверенный пас.

Психологически трудно настроить ребят на продолжение борьбы при крупном счете 3:0. Игра-то по существу уже сделана. Никто не хотел в жестких стыках получить травму. А вышедшие на замену Джасур Хасанов, Алесандр Гейнрих и Фозыл Мусаев не смогли поймают ритм игры. Словом, сборная Узбекистана позволила соперникам уже в компенсированное время забить гол престижа. Смазанной получилась концовка.

Основной конкурент - команда КНДР тоже добилась успеха и продолжает мидировать в группе. Но у корейских футболистов впереди лишь один заключительный матч в следующем году, а у узбекистанцев - два, которые они проведут у себя дома: с дружинами из Филиппин 24 марта и спустя пять дней - Бахрейна.

Положение команд после восьмого тура

Сборные	В	Н	П	М	О
1. КНДР	5	1	1	12,5	16
2. Узбекистан	5	0	1	18,7	15
3. Филиппины	2	1	3	5,9	7
4. Бахрейн	2	0	4	7,9	6
5. Йемен	1	0	6	2,14	3

В рукопашном бою

Лишь девять файтеров Узбекистана приняли участие в чемпионате мира по рукопашному бою, который состоялся в Калининграде (Россия). Семь из них вернулись домой с наградами. В общекомандном зачете наша команда заняла второе место.

Трижды звучал гимн страны в честь побед наших соотечественников. Среди "мухачей" безоговорочно сильнейшим признан воспитанник анжиганской школы единоборств Нугман Нематжанов. Почин товарища поддержал Хуснутдин Сатаров в весовой категории до 50 кг. Заметим, на прошлом чемпионате мира он был бронзовым призером. На высшую ступеньку пьедестала почета поднялся и сурхандарьинец Шахзод Азизов (60 кг).

Мог присоединиться к этой великолепной тройке и Абдор Нуритдинов из Намангана, но немного не повезло. В финале уступил россиянину "рукопашнику". Бронзовыми призерами стали Абдурахман Эркинов, Ислам Имомкулов и Рахматжон Каримов. Это их первые призы на международной арене.

Традиции не меняются

Женские волейбольные команды открыли сезон розыгрышем Кубка Узбекистана. В финальном турнире почетный трофей оспаривали представители четырех коллективов.

В семнадцатый раз организовывается розыгрыш Кубка страны. Лишь в двух подобных соревнованиях не участвовали студенты Спортивного клуба института физкультуры (СКИФ). Поэтому оказались тогда без главной награды. Востальных их преимущество оказалось беспорядком.

Вот и теперь воспитанницы главного тренера Леонида Абрапатьянца не оставили шансов соперницам. В полуфинале переиграли девушек из Навоийского колледжа олимпийского резерва - 3:0, а в заключительном поединке всухую одолели менее чем за час и сопротивление команды Нукусского педагогического института.

Как и в прошлом году, третье место заняли навоийские волейболистки. Одержали победу в упорном пятисетовом матче с анжиганками - 3:2. Насколько напряженной оказалась встреча, можно судить по результатам партий - 25:19, 29:27, 22:25, 15:25, 15:12. Поединок за "бронзу" длился больше полутора часов.

Тимур Низаев.
Обозреватель "Правды Востока".